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Kórnik, dnia 02.02.2026 r.

WB2-ET. 7021.21.2026

Szanowny Pan
Adam Lewandowski
Radny
Rady Miasta i Gminy Kórnik

Odpowiadając na Pana interpelację złożoną dnia 28 stycznia 2026 roku podczas sesji 

Rady Miasta i Gminy Kórnik dotyczącą:

1. wystosowania pisma do Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w 

Poznaniu z prośbą o remont lub naprawę nawierzchni bitumicznej drogi 

serwisowej - ulicy Hugo Kołłątaja w miejscowości Kórnik, przebiegającej 

równolegle do ekranów akustycznych wzdłuż drogi ekspresowej Sil.

2. Podjęcia działań zmierzających do weryfikacji, uzupełnienia oraz uporządkowania 

oznakowania drogowego (pionowego i poziomego) na osiedlach przy ul. Staszica 

oraz ul. I. Krasickiego, ze szczególnym uwzględnieniem bezpieczeństwa pieszych 

oraz dojazdu pojazdów do sklepu wielko powierzchniowego.

3. Udostępnienia wykazu lub informacji dotyczących nieruchomości stanowiących 

własność Miasta i Gminy Kórnik, które potencjalnie mogłyby zostać przeznaczone 

na budowę parkingów publicznych dla mieszkańców miasta Kórnik oraz obrębu 

Bnin, w tym z uwzględnieniem potrzeb mieszkańców zabudowy wielorodzinnej na 

osiedlach przy ul. Staszica oraz ul. I. Krasickiego,

informuję Pana, co następuje:

Ad. 1 W zakresie remontu lub naprawy nawierzchni ulicy Hugo Kołłątaja w miejscowości 

Kórnik Pana interpelacja zostanie przekazana, zgodnie z właściwością, do Generalnej 

Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Poznaniu, jako zarządcy i właściciela 

przedmiotowej drogi.

Ad. 2 Prośba dotycząca podjęcia działań zmierzających do weryfikacji, uzupełnienia 

i uporządkowania oznakowania drogowego (pionowego i poziomego) w ciągu dróg 

gminnych - ul. Staszica oraz ul. I. Krasickiego w miejscowości Kórnik - zostanie 

przedłożona na posiedzenie Komisji Bezpieczeństwa Ruchu Drogowego działającej przy
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Burmistrzu Miasta i Gminy Kórnik. O stanowisku Komisji zostanie Pan poinformowany 

odrębnym pismem.

Ad. 3 W sprawie udostępnienia wykazu nieruchomości stanowiących własność Miasta 

i Gminy Kórnik, które mogłyby ewentualnie zostać przeznaczone na budowę parkingów 

publicznych dla mieszkańców miasta Kórnik oraz obrębu geodezyjnego Bnin, Wydział 

Gospodarki Nieruchomościami Urzędu Miasta i Gminy Kórnik dokona weryfikacji stanu 

własności gruntów i sporządzi ewentualny wykaz w zakresie wskazanym przez Pana 

w interpelacji.

Informacja w przedmiotowej sprawie zostanie przekazana Panu odrębnym pismem.

Otrzymuje:
1/ adresat,

'2/ Biuro Rady MiG Kórnik
3/ Wydział GN Urzędu MiG Kórnik
4/ a/a
Sprawę prowadzi:
Anna Borowiak
tel. (61) 8972-606 w. 589
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Kórnik, dnia 03.02.2026 r.

Nasz znak: WB2-ET.7021.21.1.2026

ZAWIADOMIENIE

Na podstawie art. 65 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku - Kodeks 

Postępowania Administracyjnego (Dz.U.2025.1691-t.j.) oraz art. 20 ustawy 

z dnia 21 marca 1985 roku o drogach publicznych (Dz.U.2025.889-t.j.) w związku 

z interpelacją złożoną w dnia 28 stycznia 2026 roku podczas sesji Rady Miasta i Gminy 

Kórnik przez:

Pana
Adama Lewandowskiego
Radnego
Rady Miasta i Gminy Kórnik

ZAWIADAMIA SIĘ

stronę o przekazaniu interpelacji w sprawie remontu lub naprawy nawierzchni bitumicznej 

drogi serwisowej, ulicy Hugo Kołłątaja w miejscowości Kórnik, przebiegającej równolegle do 

ekranów akustycznych wzdłuż drogi ekspresowej do Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych 

i Autostrad Oddział w Poznaniu.

UZASADNIENIE

Dnia 29 stycznia 2026 roku do Urzędu Miasta i Gminy Kórnik wpłynęła interpelacja Pana 

Adam Lewandowskiego Radnego Rady Miasta i Gminy Kórnik, dot. remontu lub naprawy 

nawierzchni bitumicznej drogi serwisowej, ulicy Hugo Kołłątaja w miejscowości Kórnik, 

przebiegającej równolegle do ekranów akustycznych wzdłuż drogi ekspresowej (pkt. 1 

załączonej interpelacji). Analiza zgromadzonych dokumentów wykazała, że organem 

właściwym do rozpoznania sprawy jest Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad 

Oddział w Poznaniu.

Otrzymuje:
1/ GDDKiA Oddział w Poznaniu
2/ Pan Adam Lewandowski 

Radny Rady MiG Kórnik 
ІЗ/ Biuro Rady MiG Kórnik 
4/ a/a

Sprawę prowadzi:
Anna Borowiak
tel. (61) 8170-411 w. 589


